

Aviso de solicitação de esclarecimentos

BNC <avisos@bnccompras.com>

Seg, 01/07/2024 10:50

Para:licitacaopiracanjuba@hotmail.com <licitacaopiracanjuba@hotmail.com>

Aviso de solicitação de esclarecimentos

Você recebeu uma solicitação de esclarecimento no processo 23/2024 do órgão
MUNICIPIO DE PIRACANJUBA.

Acesse o sistema para mais informações.

[Acessar Processo](#)

Atendimento Prefeituras:
(42) 3026-4570
Whatsapp: (42) 3026-
4550
atendimentoprefeituras
@bnc.org.br

Atendimento
Fornecedores:
Telefone e Whatsapp:
(42) 3026-4550
contato@bnc.org.br



Esclarecimentos - Processo 23/2024 - MUNICIPIO DE PIRACANJUBA

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
01/07/2024 10:50	Prezado Pregoeiro, em relação aos itens 2 e 3, peço a gentileza de esclarecer se está sendo solicitado de fato pureza mínima de 99,999%, tendo em vista que esse grau de pureza mínimo é considerado para gases especiais, não gases comuns, como o oxigênio medicinal. O Órgão realmente necessita do fornecimento de gases especiais? O grau de pureza mínimo poderia variar de 99,5% a 99,999% para esses fornecimentos?		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
			Não há arquivo anexado.

JACQUELINE SILVA CAMPOS
PIRACANJUBA-GO - 01/07/2024


Gerado em: 01/07/2024 12:37:25

Esclarecimento Edital (Pregão Eletrônico nº 23/2024)

Licitação Piracanjuba <licitacaopiracanjuba@hotmail.com>

Seg, 01/07/2024 12:39

Para:Jane Elias <janeeliaspba@hotmail.com>

 1 anexos (86 KB)

Esclarecimento Edital (Pregão Eletrônico nº 23.2024).pdf;

Boa tarde!

Segue em anexo solicitação de esclarecimento acerca da especificação do objeto constante nos autos do Pregão Eletrônico nº 23/2024 para manifestação desta secretaria requisitante.

Fico no aguardo da manifestação.
Sem mais.

Atenciosamente.

RE: Esclarecimento Edital (Pregão Eletrônico nº 23/2024)

Jane Elias <janeeliaspba@hotmail.com>

Seg, 01/07/2024 14:06

Para: Licitação Piracanjuba <licitacaopiracanjuba@hotmail.com>

Boa tarde, sobre o esclarecimento do objeto constante nos autos do Pregão Eletrônico 023/2024, referentes aos itens 02 e 03, o grau de pureza pode sim variar de 99,5 a 99,999%, e o gás é medicinal.

Sem mais.

Atenciosamente.

De: Licitação Piracanjuba <licitacaopiracanjuba@hotmail.com>

Enviado: segunda-feira, 1 de julho de 2024 15:39

Para: Jane Elias <janeeliaspba@hotmail.com>

Assunto: Esclarecimento Edital (Pregão Eletrônico nº 23/2024)

Boa tarde!

Segue em anexo solicitação de esclarecimento acerca da especificação do objeto constante nos autos do Pregão Eletrônico nº 23/2024 para manifestação desta secretaria requisitante.

Fico no aguardo da manifestação.

Sem mais.

Atenciosamente.



Esclarecimentos - Processo 23/2024 - MUNICIPIO DE PIRACANJUBA

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
01/07/2024 10:50	Prezado Pregoeiro, em relação aos itens 2 e 3, peço a gentileza de esclarecer se está sendo solicitado de fato pureza mínima de 99,999%, tendo em vista que esse grau de pureza mínimo é considerado para gases especiais, não gases comuns, como o oxigênio medicinal. O Órgão realmente necessita do fornecimento de gases especiais? O grau de pureza mínimo poderia variar de 99,5% a 99,999% para esses fornecimentos?		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
02/07/2024 08:13	Conforme manifestação da Secretaria Municipal de Saúde de Piracanjuba/GO, em anexo.	Resposta Esclarecimento (PE 23.2024).pdf	https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/12f038127a3640509b02a2728e9f08df.pdf

JACQUELINE SILVA CAMPOS
PIRACANJUBA-GO - 02/07/2024

Gerado em: 02/07/2024 08:13:07